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هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
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/ /× =2 3 6 65

/=45 4 5 

kg−× 65 1

× × =15 15
/V = ×21 4 3

     / kg2 225

  

  

  

 ستوانه

 

ت و با توجه به
CE

AD
BE

+⎯⎯→

ها مت  و واحد آن

ومت الكتريكي،

         /
m
s

8 2

/
km
h

5 52

g−× 31

cm33375
=3375 7222

                   

V A h= ×

Vh
r

=
π 2

/

/

/

r m

V L

π =


= =


=

3 14
1
7 85


حجم اس

 )19/08/1402م 

  . بات درستي

تر است تر بزرگ ك

D BC>

از جنس فاصله

و مقا آمپريكي، 

  .است ل

                   

g25
                  

r .h= π 2  

cm

L cm

=

=

1
785




6  

دوممرحلة (زيك 

ود و نه براي اثب

و به زاويه كوچك

ها ا بقيه گزينه. 

ت جريان الكتري

ژولو يكاي كار، 

          

                  

m2

)1(يزيك 

دهم؛ رياضي و فيز

شو م استفاده مي

رو ، از ضلع روبه

د آن ثانيه است

ت، اما يكاي شدت

و نيوتني نيرو، 

(×3  

 

  :ب

                   

 في

سنجش د

ن نادرستي حكم

تر ه زاويه بزرگ

مان است و واحد

است متر هر دو 

 m يكاي. است

 :متر بر ثانيه

/:  بر ساعت )6

): رم )−× 31

مترمكعب سانتي

             :م

    
 

 .استرست 
دادن براي نشان 
 .رست است
رو به ث، ضلع روبه

 .رست است
دي از جنس زم

 .رست است
جايي و مسافت

m
s

جايي، و جابه 

 .رست است

م   كشتي برحسب

 آن به كيلومتر

 .رست است

بديل به كيلوگر

 .رست است
لاتين برحسب س

بديل به كيلوگرم
 .رست است

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
مثال نقض ب

در 3گزينه  .3
در هر مثلث

  
  

در 2گزينه  .3
روز خورشيد

در 1گزينه  .3
ج يكاي جابه

mمتوسط، 
2

در 3گزينه  .3

اول تندي ك

حال تبديل

در 3گزينه  .3

حال براي تب

در 1گزينه  .3
اول حجم پلا

و در آخر تبد
در 4گزينه  .3
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h =  

h = 25  
 

I = ×5 1 

I = ×5 1  

I = ×5 1  

m
V

ρ =  

/ = 79 3 

/( 9 3  
/ V =11 8  

/

V
V

=1
2

2
1  

/V =1  

V =2 1  
M m=2  

M
V

ρ =2  

mV =
ρ1 

mV =
ρ2  

)مخلوط(آلياژ 

  ب

/ ( )× 2
785

3 14 1



× ×12 2  

c
s

−×4 91 1 

c
s

−51

− × =51 6 3 

m m
V V

+ ρ=
+

1 2
1 2

/ V V
V V

+
+

1 2
1 2

7 5 12

/ )V− =17 5
/ V= 22 7

/
/

/
=7 1 58

/ × =34 1 4

/ V =11 44 
m m+ = 4 

M
V

→ ρ =2
2

2

/

m g
g

cm

=1
1

6
8
 



/

m g
g

cm

=
ρ

2
2

4
1 6
 

آب   شكر

 

cm
cm

=2
785
314


/ =5 75   

   c
s

−× 53 1  

V V
V V

ρ + ρ
+

1 1 2 2
1 2

/
V V→ +2

19 3

/( )V= −12 9 3

 cm3 

 cm3

+ =26 6  

g
cm

=3
66

44



g cm

m

=

3

75 

g cm

m

=

3

25 

 )19/08/1402م 

m cm
m

=
3

2 25

cm = 75  

m
−= × 33 1

2

/ V+ =29 3 7

V2

 g66 

 /
g

cm
= 31 5

m3

m3

7  
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m

  :ر
m h = 

  

  :نيم
c

min

/ V V+17 5 12

دهم؛ رياضي و فيز

و بعد به كيلومتر
/ km= 7 5

كن ضرب مي 6

V2

 :آوريم

سنجش د

كنيم و ر تبديل 

  

را در  يقه، آن 

 

 :بنويسيم 
 :ل شدن شكر

  

آ دست مي انه به

    
 

 .رست است
متر هواپيما را به 

 .رست است

 :ري

بديل آن بر دقي

 .رست است

 :گذاريم  را مي

 .رست است

cm3ب را به 

ثانويه بعد از حل
 :، جرم مخلوط

 :ي مخلوط

 .رست است
هر مايع را جداگا

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
ارتفاع هاول 

در 2گزينه  .3

جريان عبور

حال براي تب

در 1گزينه  .3

حالا مقادير

در 4گزينه  .4
اول حجم آب
حال حجم ث
در قدم بعد،

حال چگالي

در 4گزينه  .4
اول حجم ه
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m
V

ρ = 1
1

  

ρ =1  

 .شود مي

m = 6
5


 

V = 4
3

V c= 4
  

m
V

ρ =  

ρ = ×3 

/A = 4 

/N = 4 

/N ' =1 

m N=    

/m = 2 5 

/m =1   

/m =1  

ت و لغزش 

ل مـايع در     

هـاي   كـول     

  مخلوط

  مخلوط

m
V

+ =
+

2
2

6
75


kg
m3 

رتفاع آب بيشتر م

 g g=125
 


rπ =3 4
3

×

cm3

g
cm

= =3
12

4

=31 3   

/ × =42 1 42

× × ×42 1 3

/ × ×726 1 2

N' −× ×4 1 

× ×852 1 4 

× ×78 1  

× ×48 1 1  

 شروع به حركت

س ظـرف حامـل

چسـبي بـا مولك

 

+ =
+

4
5 25
   
 

 داخلي كمتر، ار

  

 
3 ( )× 31

 

 
g

cm33  

kg
m3

 m22  
/× = ×21 12 6

/= ×2 52 1

                  −3

−× =31 1 

/
− =31 1  

/
− =31 1  

ند، در كنار هم

ا ناچيز و جـنس

 از نيـروي دگرچ
  .ست

 )19/08/1402م 

g
cm

=1 11
  
  

هاي با قطر  لوله

 

/× =61 1 26

 8

                  

/ × =58 1  

 kg× 48 1 

/× =8 1 1  

ي بر آنان اثر كن

اثر فشار هوا. ند

سبي بيشـتري
حالت برآمده اس

8  
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g
m3

در. گيرد قرار مي

  

:(  

 × 76 1

                  

/= ×1 8 1  

          

/ ton8

ر نيرويي مماسي
  .ريزد ون مي

ي مايعات هستن

چس د و نيروي هم
خل ظرف و به ح

دهم؛ رياضي و فيز

 

سطح آب ظرف ق

)31+ضرب در 

  
g7  

يف هستند و اگر
ب از ليوان بيرو

سطحير كشش 

كند ن را تر نمي
اخز سطح مايع د

سنجش د

:1رب در 

اع آب بالاتر از س

  

با ض( مترمكعب 

m2ب  : 
   :گندم

 

 : و تن

مايع نسبتاً ضعي
 به اين دليل، آب

دو عامل مؤثر د
  

شيشه لوله موئين
تر از ر لوله پايين

    
 

kg به 
m3 با ضر

 .رست است
طر هر لوله، ارتفا

 .رست است

 :ك ساچمه

:ك ساچمه

:ي ساچمه

 به كيلوگرم بر

 .رست است

ت مزرعه برحسب
هاي گ ساقه عداد
:هاي گندم دانه

 :رحسب گرم

ديل به كيلوگرم

 .رست است
هاي م ن مولكول
كنند و يرين مي

 .رست است
 و دماي مايع، د
.حي اثري ندارد
 .رست است

د جيوه، سطح ش
سطح جيوه در 

 .رست است

www.sanjeshse

حال تبديل

در 1گزينه  .4
با توجه به قط

در 2گزينه  .4

اول جرم يك

دوم جرم يك

حال چگالي

حال تبديل

در 4گزينه  .4
اول مساحت
قدم دوم، تع
حال تعداد د
حال جرم بر

در آخر، تبد

در 1گزينه  .4
نيروهاي بين
روي لايه زي

در 2گزينه  .4
جنس مايع

كشش سطح
در 4گزينه  .4

مايعي مانند
.شيشه دارد

 
در 3گزينه  .4
erv.ir

42

43

44

45

46

47

48



 

P gh= ρ 

P =1 5  
P = 472  

/P = 5 7  
F=PA     

/F = 5 7  

P P= + 

P
g
−ρ =  

ρ = 615
6  

=51 1  

/ K161 5 

A = 2 
P P= +  
P = 51  
A = 3  

F PA= 

A = π 

A =12  
FP
A

= 

P P= +  

/ ×1 7 1  
P =1   

h P+ 

× ×5 1 45 
+ 525 1  

Pa× 5725 1
          ل نيرو

(× ×5725 1 4

gh+ ρ

/(P
gh
− = 161

=5 1 256
  


 × 31  

/KP = ×161 5

× =15 3  
 gh+ ρ

+ ×5 275 1 

cm =2 3  

/A = ×1165 1

r (π = ×2 3 2
−× =41  

/

/
−

×=
×

12 84 1
1 2 1
gh+ ρ →1

P= +41 1
−7 15   

 

+ 51
/= ×4 725 1

a
حال

)−× 44 1 

/ )− ×
×

5 1 1
1 6
 


kg
m35

  
× 31

   cm2
  

/ P× →6 
−× =41  

−× ×5 23 1 

) c=2 12  

/ m−= × 11 2 1

/− = ×
3

1 1 7 

/ × =47 1 

5   
= 92   

 )19/08/1402م 

+5 51 

3

P = +51 165

m−× 2 23 1
/= ×2 3 495

 cm3

m3

 Pa× 41

P + ×125 

Pa

P = ρ 

cm

51
76
  

  آب

9  
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F = 229

  

  

/=5 1165 

 2  

N× =31 34

/× ×1 1 2

gh = ×1  

Pa
mHg

×= 5 1

دهم؛ رياضي و فيز

× =19 1 22

Pa× 55 1

N495

 :ريا
× × =1 5 5 

Pa:     ه
x

51

سنجش د

/N =9 2 29

  

  
 :ظرف

:رف

ناشي از آب در 
, Pa5     

مترجيو ه سانتي

    
 

N× 39 1
 .رست است

 .رست است

 :ت كف ظرف
ل وارد به كف ظ

 وارد به كف ظر

 .رست است

 :ت كف ظرف

 :وارد به سطح

 .رست است
m5ر عمق 

ديل اين فشار به

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4

 :نكته

در 1گزينه  .5
اول مساحت
بعد فشار كل

حال نيروي

در 4گزينه  .5
اول مساحت

حال فشار و

در 2گزينه  .5
اول فشار در

حال تبد
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
P

P = 38 

P = 51  

 دليـل، در      

مـه دارد و    

X →24
12  

X →25
12  

X →26
12  

5
1  ،H4

1  

  ي ميانگين

 n شـمار   
ي سـرطاني  

cmHg  

  كل

P x= = 

 
P

+ =76 45




aP cm=5 76

A است.  

رنـد و بـه ايـن

اكنـون نيـز ادام م  

n→12
n→13
n→14

  ،H6
1  ،H

×= جرم اتمي 4

كند، ولـي ر مي
هاي ست و سلول

برحسب 

 

× ×5
5

5 1 76
1



     cmHg6

          mHg

1 است.  

Aهاي مايع  كول

هاي شيشـه دار
 

هـا هـم ر ستاره

  .است 

          (H7
1
× + ×25 5 2

ها تغيير يزوتوپ
هاي پرتوزا اس تم

  .ست

 )19/08/1402م 

cmH=6 38 

                   

                   

Cش از  

طحي بيشتر مولك

ه سبي با مولكول
.وه بيشتر است

وليد عنصرها در

A = +3 3

25%فراواني (
+ × +5 6 25

1 

نسبت فراواني اي
 و فقط داراي اتم

درصد اس 7/د 

10  

دوممرحلة (زيك 

Hg

:          ار كل

:        شار هوا

ياس معمولي بيش

ليل كشش سطح
  .ي ندارند

سبت به دگرچس
لوله، ارتفاع جيو

  .ارند

شوند و تو يل مي
  

39=شده  ه 69

  : داريم
)

/
+ × =7 25 5

سازي ن در غني 
 متفاوتي ندارد

حدود U235پ 

 )1(شيمي 

دهم؛ رياضي و فيز

حال فشا

فش ؛نكته

4  و در مقي
  .شود

دل به Aم قطره 
طره تأثير چنداني

چسبي با هم نس م
متر و در وسط ل

م جدول جاي د

تر تشكي  سنگين
.شوند خش مي

ي عنصر خواسته

ورت زير است و

/5

.ذير شده است
خواص شيميايي

فراواني ايزوتوپ 

ش

سنجش د

C نانو حدود 

ش س نانو رسانا مي
  .ده است
 .شود  نمي

يشتر شدن جرم
ند و در جرم قط

هميشتري براي 
جيوه، ارتفاع كم

در دورة چهارم 

شد، عنصرهاي
انفجار در فضا پخ

يم و عدد جرمي

صو  هيدروژن به

پذ ا به طلا امكان
گلوكز پرتوزا خ 

.ل رديابي است

    
 

 .رست است

 طلا در مقياس
سيد در مقياس
كربن ساخته شد
ما، شيشه رسانا

 .رست است
ن و درنتيجه بي
ها درست نيستن

 .رست است
ي جيوه تمايل بي

س بين شيشه و ج

 .رست است
Fe،Ca , Ni

 .رست است
ي ستاره بالاتر باش

ها پس از ا ستاره
 .رست است

داري n39موع 
 .رست است

هاي ساختگي پ

 .رست است
ل ساير عنصرها

.كند  تغيير نمي
كنند و قابل  مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .5
دماي ذوب
اكس آلومينيوم

گرافيت از ك
با افزايش دم

در 1گزينه  .5
تر شد بزرگ

ه ساير گزينه
در 3گزينه  .5

هاي مولكول
ناحيه تماس

 
  
 

در 3گزينه  .5
عنصرهاي 

در 4گزينه  .5
هرچه دماي
عنصرهاي س

در 3گزينه  .5

پس در مجم
در 2گزينه  .5

زيرا ايزوتوپ

در 1گزينه  .6
امروزه تبديل

ها در هسته
را جذبآن 
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  هاي كربن
 H هاي  م

)ي  X96  

x y




 +

 

 972
972  

  

  ك اتم كربن

molAu 

  ها شمار اتم

   

ـگ شـعله    
. هده اسـت  

ه لايـة دوم  

ميانگين

= 2 ه جرم اتم
= ×2جرم اتم

y درصد فراواني

y

=

=  =8
= +184 9 
− −184 8 

جرم يك 12=
 وژن

u g Au= ×1

/

/
=  
 

ش   نسب

.يي بيشتر است

ط دارد، ولـي رنـ
سنج قابل مشـاه

ناشي از انتقال به

 جرم اتمي مي

 

  :اريم
× =12 24 
/× =1 8 2  

X1واني  1  وy

/

x

= =

= −

297 2

8




x (+6 1 1 8

x= −8 96 

  :ن

/
−× ×1 66 1

رم هر اتم هيدرو

mol Au
g Au

1
197 

mol Au
mol Na

5
2



ا از امواج راديوي

ها ارتباط عله آن
س  دستگاه طيف

ي اتم هيدروژن نا
  .افتد مي

 )19/08/1402م 

  .دارند

/1   است و د
amu
/ amu16

x) درصد فراو
x× + ×92 9
1 

x)−
x− 1 1

am12؛ بنابراين

/
− = ×24 19 92
ري خطي و جر

/1  است.  

/ mo5   

/= 25

ها انرژي ريزموج
  .)جعه شود

مرئي با رنگ شع
ها در ول موجط

يف نشري خطي
 الكترون اتفاق نم

11  
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صر زير هم قرار د

amu8وژن، 

y+ ×96 1 1


 = −2 

muدرست برابر 

g−× 241
ف نشرود، نه طي

amu8رابر 

ol Au

شوند و ا يده مي
تاب درسي مراج

  .ود

رد و در ناحية م
صر است و بقيه ط

وارهاي رنگي طي
ن انرژي، انتقال

دهم؛ رياضي و فيز

ي، اين دو عنص

و هر اتم هيدرو 

x x5

C12 و جرم 
د 6

شو گيري مي دازه
H1ت و جرم 

بر 1

، فرابنفش نامي4
كت 22ب صفحة 

رسي مراجعه شو

ها وجود دا  موج
شده از عنص بش

  .)ه شود

ددي هستند و نو
ماً با دو برابر كردن

سنجش د

ا  در جدول دوره

amu12رابر 

x = 4

/ ×1 66 است 1

ها اند ي، جرم اتم

/ ×1 66 است 1

nm4تر از  
به مطالب. (ستند

كتاب در 22حة 

ا در همه طول
هاي تاب طول موج

ب درسي مراجعه

هاي متعد  ي لايه
نرژي لزومبودن ا

    
 

 .رست است
جايگاه عنصرها
 .رست است

 C12
، دقيقاً بر6

 .رست است

 .رست است

g−241برابر  

سنج جرمي طيف

/g− ×24 1 
 .رست است

 .رست است
ا طول موج كمت
يگر، درست هس

 .رست است
هاي صفح  شكل

 .رست است
ي خطي عنصرها
هنده يكي از ط

كتاب 22صفحة 
 .رست است
ها داراي ي بور، اتم

دليل كوانتيده ب ه
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هاي با تابش

دو عبارت د
در 1گزينه  .6
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p (  تغييـر
  

مربوط ) وج

  ش هر لايه
l ه = 2 

  نسبت =

جم شـامل     

ود نـدارد و       
مـه ترازهـا     

molO = 

  مار پروتون

/=  جرم  

x y




 +

 

y


  =

24
1
 

=1 3  

ميانگين

و  nتعـداد  (م    
.شود شاهده مي

شترين طول مو

حداكثر گنجايش 
گنجايش زيرلايه

/=32 3 21

  .رون را دارد

 و زيرلايـة پـنج

 و هسـته وجـو
كتـرون بـين هم

mg O= ×18 16

/ mo= 5شم

/ mol×8 

=

=1 
x
x

= +
−
26 23

1

 
x x =3 3

 جرم اتمي م

 

ولـي هسـته اتـم
 نشري خطي مش

و بيش(رين انرژي 

n= = ×22 2
=1 حداكثر گ

الكتر 14جايش 

كنـد پيروي مي

 بـين الكتـرون
و انتقال الكت) واه

/
molO

g O
= 56 

mollO
molO

× 8
1

/amu ×1 63

x×= = 2624

y


3

/3 3

 )19/08/1402م 

متفاوتي دارند، و
تر، طيف ي پايين

آيد و كمتر د مي

× =24 32


 كه حداكثر گنج

l دارند.  

14،1،6،2 پ

دقيقـيعـين و  
و نه دلخو(ست 

molO5

P molP
O

= 4

g
amu

−× 2466 1
1


x y+ ×23
1 

 =24 26 

12  

دوممرحلة (زيك 

ه است و انرژي م
هاي كترون به لايه

وجود لايه دوم به

است fيرلايه 

 l =   وl =1

18،4،...  سري 

دارد و فاصله مع
جايي لازم ا جابه

:  

P

/
mol
×× 6 2 1

1
 

x (+6 23 1 

دهم؛ رياضي و فيز

ها تغيير كرده ون
 و با برگشت الكت

ها به لا الكترونت 

دهندة زي نشان 

ترتيب ت كه به

ها از ت زيرلايه

ف هسته وجود د
 از انرژي براي ج

ن است و داريم

/=
23

24  

x)−

سنجش د

رار گرفتن الكترو
شود  ناپايدار مي

روژن از برگشت
  .ست

l پنجم و  = 3

sرلايه استp و 

ست و در ظرفيت
  .اند باشد

همه جاي اطراف
ي مقدار معيني

  .ت پايه

ول پروتونم 8ل 

g4

 −24  

    
 

 .رست است
نگيخته، محل قر
ر عين حال، اتم

 .رست است
اتم هيدر  خطي

انتقال آن اسين 
 .رست است

 .رست است
دهندة لايه شان

 .رست است
ط شامل دو زير

 .رست است
زيرلايه اس nي 

تو الكترون مي 1
 .رست است

ود الكترون در ه
ودن انرژي يعني
ود، نه فقط حالت

 .رست است
ل اكسيژن شامل

 .رست است

 .رست است

− =23 26 
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X 23
11 

X 26
11  

قرار  18ه 
د اتمي آن 

n mol = 2
3

n mol = 1
3

Ar كه در گروه
شماره گروه، عدد

 

l × =12 8

× =15 5

r خواص آن با 

د و با توجه به ش

 )19/08/1402م 

  : م

قرار دارد و 8 
ي بيشتري دارد

13  

دوممرحلة (زيك 

هستند و داريم 

 عنصر در گروه
ت؛ زيرا عدد اتمي

دهم؛ رياضي و فيز

X23ها از  آن

  .رد

اين. دارند 36 
تر است سنگين 1

سنجش د

2وX26 پ
آ 3

وترون وجود دار

تا 19مي بين 
C12اي آن از 

6

    
 

ها از ايزوتوپ اتم 

مول نو 13موع 
 .رست است

 چهارم، عدد اتم
ها ن نيست و اتم

  .است 3

www.sanjeshse

1بنابراين 
3

پس در مجم
در 3گزينه  .8

عناصر دوره
دارد، يكسان

31كمتر از 
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